

娱乐



《流淌的歌声2》今晚播出“爱很美”

金池： 广州是我的 音乐故乡

在广州经历了“灰暗”时刻

这次来《流淌的歌声2》，金池选择了经典情歌《爱很简单》。她说，自己是1999年来广州，在这里生活了5年，其间录了很多翻唱专辑，《爱很简单》就是其中一首。金池说，广州是自己的第二个音乐故乡：“我的音乐路是在广州开始的，这里有我很多的音乐上的好伙伴，我真正开始立志要当歌手是在这里，签的第一家唱片公司也是在这里。”

在成为歌手前，金池是一名小学教师，而决定来广州学唱歌，是因为偶像陈明。“当年广东岭南乐坛的领军人陈小奇老师在一本音乐杂志上登了招生简章，他办了一个流行音乐学院，1998年我就剪了那张简章，夹在自己的教案里，天天在计划要怎么去广州。差不多熬了一年多，我鼓足勇气跟我爸妈说：‘我要去广州，要去学流行音乐，我要唱歌。’”

来到广州后，金池在陈小奇的音乐学院里当插班生，勤学好问的她进步很快，老师就介绍她去唱片公司，录了一张

专辑。“专辑是2002年录的，我就觉得，好像我天生就该当歌手。”而就在那一年，金池遭遇了车祸，门牙脱落、声带受损，唱片也发行失败，所有的事等于都清零了。

于是，她开始在广州跑场驻唱，晚上跑场，白天录翻唱专辑。加上唱片发行失败负了债，她整个人处于“超负荷”的状态。“因为当时广州做唱片多是自费，而按照我们家当时的经济能力，是负担不起这个制作费的。然后就用房子抵押贷款了一些。因为这张专辑，我的家人跟着我负债了。所以我一定要赚钱，而唯一能养活自己的就是唱歌。当时最便宜的跑场是50块钱一场，半个小时。我算是好的，有120块，最高是150块。”金池一天要跑四五个场，而且都是乐队场，长久下来，她的嗓子开始超负荷、受损。好在后来她也遇到了一个修复声带的医生，嗓音才慢慢恢复。

虽然在广州经历了那段“灰暗”时刻，但金池觉得那段时间也是自己的沉

淀期。“我真正的歌手道路上沉淀、累积最多的那几年就是在广州。”因为有很多驻唱和录音的工作，金池的歌唱功力得到了磨炼。“因为心里是藏着梦想的，觉得那个灰色是还有希望的，我再挣扎一下，就能见到阳光明媚的天空。”

参加“好声音”成为转折点

驻唱生活一过就是十年。直到2012年，金池参加了选秀节目《中国好声音》。而在参加比赛前，她其实已经萌生“退意”：“当时我就觉得我唱酒吧唱了这么多年，那个地方该给到我的养分已经没有了。但我又离不开唱歌，就去教其他人唱歌。在我已经开始做声乐指导的时候，‘好声音’找到了我。我当时没有觉得它是一个了不起的节目，甚至也不想去比赛，我觉得我唱得好不好不是别人说了算的。”金池说，后来是她先生鼓励她去参赛的：“他了解我，觉得我要不去，未来可能会后悔。”

“好声音”开播前节目组告诉金池，

爱情是音乐永恒的主题，广东卫视《流淌的歌声2》今晚(周五)将播出“爱很美”主题。时代传唱团团长陈明携手丁当、阿兰、金池几位“魅力姐姐”，将唱响经典情歌，用歌声诠释各自对最美爱情的理解。

节目录制期间，歌手金池接受新快报记者采访，畅谈自己在广州的音乐故事。原来，金池的音乐道路是在广州开始的，在广州的几年她既经历了人生的“灰暗”时刻，也锤炼了自己的歌唱功力。金池说，广州是自己的音乐故乡。

■新快报记者 徐绍娜

跑男团与“00后”对决

新快报讯 记者梁燕芬报道 户外真人秀《奔跑吧》今晚播出100期节目。为此节目组设置了“世纪争锋”特别版，跑男团成员将携手白宇，对战由郑恺带领的陈立农、周震南、何洛洛、段奥娟、蒋依依一众“00后”。

其中第二个游戏，跑男团来到青岛市第一高楼青岛国际航运中心，大家要在这里进行56层“垂直接力赛”。双方的第一棒蔡徐坤和郑恺爬楼时互相拉扯，最后双方被迫“并驾齐驱”，兄弟情



“感人”；迷糊女汉子Angelababy竟然忘拿接力旗子，一路爬楼气喘吁吁。而“老年人”白宇居然不会使用对讲机，自言自语了半天，才跟大家通上话。何洛洛也晕晕乎乎跑错楼层，然后重返“赛道”后仍然精力无限，甚至反过来给跟拍的摄像大哥加油。陈立农和白宇作为最后一棒，双双放弃艰难的游戏任务，冲向楼梯间。

第三轮游戏，跑男团来到了泳池开展“划船”对决。沙溢自毁式攻击爆笑全场，郭麒麟被对方三人围攻也没有沉船，与“00后”抗争到最后。而李晨与Angelababy对郑恺进行“报复式”毛巾攻势，不料弄巧成拙，淘汰了己方成员蔡徐坤。

最后到了终极任务撕名牌环节，究竟“00前”和“00后”谁能最终赢回名牌，成为这场“世纪争锋”的最大悬念。

4K修复3D版 《哈利·波特与魔法石》14日重映



新快报讯 记者聂青报道 为庆祝“哈利·波特”系列图书引进中国20周年，根据J.K.罗琳畅销小说“哈利·波特”系列第一部改编的电影《哈利·波特与魔法石》，推出全新4K修复3D版，即将于8月14日重映。影片近日发布的“传世经典”版预告，带人们重温了《哈利·波特与魔法石》中的经典台词和非凡成就。

随着海格那句“你是一名巫师，哈利”，一场震撼人心的魔法世界冒险之旅开启征程，而“哈利·波特”系列也是一路狂揽佳绩，成为风靡全球的超级IP。其中“哈利·波特”系列图书在全球超过200个国家、以75种语言出版，二十多年来仍霸占多国畅销书排行榜前列，揽获安徒生文学奖、雨果最佳年度小说奖等众多国际重要奖项。而根据小说改编的系列电影同样惊艳银幕，“哈利·波特”系列电影全球票房突破77亿美元，一举成为全世界最卖座的系列电影之一。与“哈利·波特”相关的游戏、主题公园、舞台剧也无一不成为爆款，经典魅力只增不减。

如今魔法世界重启，影片已开放预售，影迷们可以去预定属于自己的魔法狂欢了。